

వకీల్ సాబ్ కు అంతరాయం.. కట్టలు తెంచుకున్న ఆగ్రహం

గంగూభాయ్ కతియావాడి తెలుగు టీజర్..!



ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలలో వకీల్ చూసిన వకీల్ సాబ్ సినిమా గురించే చర్చ. నటించిన చిత్రం వకీల్ సాబ్ కావడంతో సాబ్ హంగామా నడుస్తుంది. ఎక్కడ మూడు సంవత్సరాల తర్వాత పవన్ కళ్యాణ్ ఈ మూవీని చూసేందుకు జవాబు ధియేటర్స్

దగ్గర బారులు తీరుతున్నారు. తమ హీరోని వెండితెర పై చూసి ఉద్వేగానికి లోనవుతున్నారు. వకీల్ సాబ్ సినిమా చూస్తున్నంత సేపు ఫ్యాన్స్ తమను తాము మైమరచిపోయి ఆనందంతో ఊగిపోతున్నారు. అలాంటి సమయంలో అంతరాయం ఏర్పడింది. ఇంకేముంది నానా రచ్చ చేశారు. గద్దాల జిల్లాలోని శ్రీనివాస టాకీస్ లో వకీల్ సాబ్ మూవీ టెలిఫీట్ షో చేశారు. కాసేపటి తర్వాత సినిమా ప్రదర్శనలో అంతరాయం ఏర్పడింది. ఎంతకు సినిమా ప్రదర్శన జరపకపోవడంతో అభిమానుల ఆగ్రహం కట్టలు తెంచుకుంది. ధియేటర్లో కట్టలు విరిగొట్టారు. టాకీస్ ముందు కూర్చోని ఆందోళన చేశారు. ఇంత జరిగినప్పటికీ, ధియేటర్ యాజమాన్యం ఫ్యాన్స్ కు వ్యతిరేకంగా ఎలాంటి చర్యలూ తీసుకోకపోవడం గమనార్హం.

బాలీవుడ్ బ్యూటీ అలియాభట్ .. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమకు పరిచయం అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. చరణ్ సరసన సీత పాత్రలో అలియా కనిపించడంగా, ఇటీవల ఆమె షర్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఇది అభిమానులని ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. జక సంచలన దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భస్మాబ్? అలియా భట్ ప్రధాన పాత్రలో 'గాంగూభాయ్ కతియావాడి' అనే సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ చిత్ర టీజర్ మంచి రెస్పాన్స్ అందుకుంది. ముంబైలోని కామాధిపురాలో సెక్స్ వర్సెస్ అయిన గంగూభాయ్ కతియావాడి జీవితకథ ఆధారంగా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నాడు సంజయ్ లీలా భస్మాబ్. ఈ చిత్రంలో అలియా భట్ వేళ్ల పాత్రలో నటిస్తుంది. తాజాగా తెలుగు వర్షన్ కు సంబంధించిన టీజర్ విడుదల చేశారు. ఈ టీజర్ టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులని సైతం



ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. అలియా భట్ పాత్రలో గాంగూభాయ్ కతియావాడి తెలుగు వర్షన్ రూపొందుతున్న ఈ సినిమా జూలై 30న విడుదలైన టీజర్ పై మారు ఓ లక్ష్యేయింది.

బుల్లితెరపై కూడా దుమ్ము రేపిన జాంబీ రెడ్డి



తేజ సజ్జ హీరోగా యువ దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ తెరకెక్కించిన చిత్రం జాంబీ రెడ్డి. కరోనా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు ఫుల్ కామెడీను అందించింది. చిన్న సినిమాగా వచ్చిన ఈ చిత్రం 15 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది.

ఈ సినిమాలో తెలుగు అమ్మాయి నందీ, ఢిల్లీ బ్యూటీ డక్షిణగర్ల హీరోయిన్ గా నటించారు. గెటప్ లీసు, హేమంత్, అన్నపూర్ణ ముఖ్య పాత్రల్లో కనిపించారు. జాంబీ జోనర్లో వచ్చిన తొలి తెలుగు సినిమా జాంబీ రెడ్డి కాగా, ఈ చిత్రం పరల్వో టెలివిజన్ (టీవీ)లో ప్రసారం చేసిన కృతి చానెల్లో ప్రసారం అయింది. దీనికి ఏకంగా 9.7 టీవీ వచ్చింది. కొత్త హీరోకు ఈ రేంజీ లో అత్యధిక రేటింగ్ లను అందుకుంటున్నాడు. త్వరలో జాంబీ రెడ్డి సినిమాకు సిక్వెల్ ఉంటుంది వార్తలు వస్తుండగా, ఇందులో సమంత నటించడనే ప్రచారం కూడా నడుస్తుంది. జాంబీ రెడ్డి చిత్ర దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ తన తొలి సినిమాగా అ! అనే సినిమా చేయగా, ఈ చిత్రంతో జాతీయ అవార్డ్ కూడా పొందాడు. ఆనంతరం రాజశేఖర్ హీరోగా కల్పి అనే సినిమా చేశాడు.

ఏడు సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న ఆదిపురుష్ బ్యూటీ..!

బాలీవుడ్ బ్యూటీ కృతి సనన్ హిందీ ప్రేక్షకులకే కాదు తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా చాలా సుపరిచితం. టాలీవుడ్ లో పని చేసినప్పటికీ, డోచేయే చిత్రాల చేసిన కృతి సనన్ ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లో నాటా చాలుతుంది. తాజాగా ఈ అమ్మడికి పాన్ అంటియా ప్రాజెక్ట్ లో సీతగా నటించే ఫ్యాన్స్ దక్కింది. ఎంతో మంది కథానాయికలను పరిశీలించి చివరికి కృతి సనన్ను ఎంపిక చేశారు. ఈ సినిమాలో కృతి సనన్ రేంజీ మరో స్టాయికి చేరడం ఖాయంగా

కనిపిస్తుంది. కృతి సనన్ ఖాతాలో ప్రస్తుతం ఏడు సినిమాలు న్నాయి. ఆదిపురుష్, జేడియాలతో పాటు అక్షయ్ కుమార్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అక్షయ్ పాండే, హాజీ ఫుల్ బదల సీజన్, యాక్షన్ డ్రైల్ గవనత్, ఎమోషనల్ డ్రామా మిమి, కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ హమ్ దో హమాల్ దో వంటి చిత్రాలలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తుంది. ఈ సినిమాలతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్న కృతి రానున్న రోజుల్లో బాలీవుడ్ ను విలదించి ఖాయంగా కనిపిస్తుంది.

నెలాఖరులోగా బంజారా, ఆదివాసీ భవన్లు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 9: ఆదివాసీల అభ్యుదయ ప్రతికూలంగా సగం నడిచాల్సిన బంజారాహిల్స్ నిర్మిస్తున్న భవనాలను ఈ నెలాఖరులోగా పూర్తి చేయాలని గిరిజన, సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాజ్ డి అధికారులను ఆదేశించారు. వచ్చే నెలలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతులు మీదగా ఈ భవనాలను ప్రారంభించుకునే విధంగా పనులను పూర్తి చేయాలని సూచించారు. బంజారా భవన్, ఆదివాసీ భవన్ల నిర్మాణ పనులను గురువారం రాత్రి

హిస్టరీ టీవి 18 ఓఎమ్జి! యే మేరా ఇండియా లో

హైదరాబాద్ నవాబ్స్ కి చెన్ మొయినుద్దీను కలుసుకోండి వైరల్ కంటెంట్ క్రియేటర్ కాదు, అణగారిన వర్గాల పిల్లలకు నోరూరించే రుచులు అందించే హైదరాబాద్ వంటల కోసం



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 9: మారు తెలంగాణలోని హైదరాబాద్ లో ప్రయాణిస్తూ ఉన్నప్పుడు, భారీ మొత్తంలో నోరూరించే రుచులు వండుతూ సగంరోజు అణగారిన వర్గాల పిల్లలకు నోరూరించే వంటకాలు వడ్డిస్తూ ఎవరైనా కనిపించారనడం. మారు కచ్చితంగా నవాబ్స్ కి చెన్ వ్యవస్థాపకుల్లో ఒకరిని చూస్తున్నట్లు లెక్క ఒకవేళ మూడు అలాంటి అవకాశం దొరకపోయినా పర్యాయం.

రిసెప్షన్ అధికారులు నైపుణ్యతను పెంపొందించుకోవాలి

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 9 (నేటినిజం ప్రతినిధి): పోలీస్ స్టేషన్లకు చెందిన రిసెప్షన్ అధికారులు నైపుణ్యతను పెంపొందించుకునేందుకు ప్రాధాన్యతను అందించే దివసం (పరిపాలన) జి చంద్రమోహన్ అన్నారు. మహిళా పోలీసులు అన్నివిధానాల్లోనూ పురుషులతో సమానంగా పోటీపడేందుకు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. కమిషనరీలోని రిసెప్షన్ అధికారుల శిక్షణ కార్యక్రమం శు

-అడిషనల్ డిసిపి (పరిపాలన) జి చంద్రమోహన్



క్రమంగా కమిషనరీలో కేంద్రంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డిసిపి (పరిపాలన) జి చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ ఆసక్తికరంగా ఉన్న మహిళా పోలీసులకు అన్నివిధానాల్లోనూ అవకాశాలను కల్పించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. మహిళా పోలీసులు వృత్తివైపునూ పెంపొందించుకోవడంతోపాటు టెక్నాలజీ వినియోగంపై పట్టుపాదించాలన్నారు. బిజినెస్ దృక్పథాలను అక్షరాలా చేసే క్రమంలో సరైన దృష్టిపాత్రలను అవతరణలను అక్షరాలా చేసే విధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. గతనెలలో వివిధ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులు జాతీయ, రాష్ట్రస్థాయిలో గుర్తింపును పొందారు. కమిషనరీలోని వివిధ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులు అనంతరం శ్రీ రామానుజులవారిని బంగాళా దేశం వరకు తమిళనాడు నాగంపేట్ లో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద జీయో స్వామి, చిన్నజీ యార్ స్వామి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

లోతైన సాహితీ సముద్రం అన్నమయ్య

వెంకట్ గరికపాటి సాహితీ సేవా అనుసమానం 'అన్నమయ్య అలమేల్గుంగా వైభవం' గ్రంథావిష్కరణ



అన్నమయ్య లోతైన సాహితీ సముద్రమని, మదిలించినకొద్ది మబలు, మాణిక్యాలు బయటపడుతూనే ఉంటాయని ప్రముఖ సినీ సంగీత దర్శకుడు ఆర్.పి. పట్నాయక్ అన్నారు. అన్నమయ్య అరచిన సాహితీ సంపదను వెలికి తీసుకొస్తున్న వారిలో వెంకట్ గరికపాటి అగ్రస్థానంలో ఉంటారని ఆయన పేర్కొన్నారు. గురువారం రవీంద్రవారి కన్వెన్షన్ హాల్లో యాజమాని శ్రీమద్వేంకట్ అధ్యక్షులలో శ్రీమాన్ తాళ్ళపాక అన్నమాచార్యులు 518వ వర్షంతో సందర్భంగా తాళ్ళపాక పద సాహిత్య విశ్లేషకులు, వ్యాఖ్యాన వికారం వెంకట్ గరికపాటి విశ్లేషణతో రూపొందిన వ్యాఖ్యాన గ్రంథం ' అన్నమయ్య అలమేల్గుంగా వైభవం' ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఆ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు ఆర్.పి. పట్నాయక్ హాజరయ్యారు. ప్రముఖ నటుడు ఎల్.టి. శ్రీరామ్ విశిష్ట అతిథిగా హాజరై గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.పి. పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ దాక్షిణాత్య వాగ్గేయకారుడు అన్నమయ్య అని అన్నారు. వెంకట్ గరికపాటి సేవలు ఎవరేనీవని కొనియాడారు. ఎల్.టి. శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య తీసుకొచ్చిన తెలివితేటలు, కార్యక్రమంలో హాజరై ఆవిష్కరించడం అనందకరమని అన్నారు. అనంతరం అన్నమయ్య సంకీర్తన సాగంధిక మకుటంతో వ్యాఖ్యాన సమీక్ష గాత్రగోష్ఠిని నిర్వహించారు. నేపథ్య గాయని వారణాసి శ్రీపామ్ అన్నమయ్య సంకీర్తనలను అలవించగా, ప్రతి సంకీర్తనకు వెంకట్ గరికపాటి తన విపుల విశ్లేషణ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు సాహితీ ప్రియులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమలలో భాష్యకారుల ఉత్సవాలు ప్రారంభం

తిరుమల, ఏప్రిల్ 9: తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో భాష్యకారుల ఉత్సవాలు శుక్రవారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఏప్రిల్ 27వ తేదీ వరకు ప్రతి రోజు సాయంత్రం సహజ దీపాంకార సేవ అనంతరం భగవద్ రామానుజులవారి సన్నిధిలో జీయో స్వామిలు సాత్తుమొర అన్నమయ్య పోలీసులకు అన్నివిధానాల్లోనూ విశిష్టతను నిర్దేశించగా మిమాంస గ్రంథానికి శ్రీభాష్యం పేరుతో వ్యాఖ్యానం చేశారు. అందుకే భాష్యకారులుగా పేరొందారు. శ్రీ రామానుజులవారి ఆలయంలో జరిగిన అరుద్ర నక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకున్న ప్రతి ఏడాది శ్రీవారి ఆలయంలో భాష్యకార్ల సాత్తుమొర నిర్వహిస్తారు. భాష్యకారుల ఉత్సవం మొదటిసారిగా ఉదయం శ్రీవారి ఆలయంలో మొదటి గంట అనంతరం శ్రీ రామానుజులవారిని బంగాళా దేశం వరకు తమిళనాడు నాగంపేట్ లో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద జీయో స్వామి, చిన్నజీ యార్ స్వామి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పంటల ఎండిపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి



రాజ్కు సీరిసిద్ధా, ఏప్రిల్ 9 (నేటినిజం ప్రతినిధి): సీక్ర లోక పరి పొలాలు ఎండిపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని చంద్రుడి మండల బీజెపి ఎన్ టి మోర్గా అధ్యక్షులు అశ్వరథి రవి నాయక్ అన్నారు. చంద్రుడి మండలం సమగ్ర గ్రామం లో ఎర్ర చెరువు పట్టణం నుండి ఎండిపోయిన పరి పంటలను శుక్రవారం ఆయన పరిశీలించారు, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందిస్తామని మాటలలో చెప్పారే తప్ప

బీజెపి, కాంగ్రెస్ సుచి టీఆర్ఎస్లో చేరికలు

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 9: అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షణలై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ పార్టీల సుచి టీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. తాజాగా జిల్లాలోని జాలోండ నియోజకవర్గానికి చెందిన బీజెపి సీనియర్ నాయకులు నాగంపేట్ ఉప సర్పంచ్ గోజుల గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వార్డు మెంబర్ ముత్తయ్య, బీజెపి వార్డు మెంబర్ పద్మ గంగాధర్ బలువురు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడ తూ. = రైతు, పేదల సంక్షేమంలో తెలంగాణ దేశం లోనే వెంబర్ పని స్థానంలో ఉండవచ్చు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకెళ్తుందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా పంటల కొరతను ఎత్తివేయడం ద్వారా ప్రతి గ్రామంలో పంట కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి రైతులకు కేసీఆర్ భరోసానిచ్చారన్నారు. ఇది రైతు, పేదల వక్షపాతి ప్రభుత్వం లక్ష్యం అన్నారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి సామ వెంకట్ రెడ్డి, ఉమా శంకర్, ఎంపీటీసీ మోహన్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రమజాన్ అనుమతులపై సీపీఎం కలిసిన ఎంఐఎం నేతలు

రాజ్కు సీరిసిద్ధా, ఏప్రిల్ 9 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఈ నెల 14వ తేదీ సుచి సుచి పవిత్ర రమజాన్ మాసం ఉపవాస దీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో పోలీస్ శాఖ సుచి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎంఐఎం సగర అధ్యక్షుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ అధ్యక్షులతో ఆఫీస్ కార్యక్రమం, నేతలు, సీపీఎం కమిటీలను రెడ్డి, అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని ఎన్నిసార్లునో ఎన్ఐఎం మాధవ రావుకు శుక్రవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం, పక్క పోపు సూచనల మేరకు నిర్ణయం తీసుకుంటామని, కోవిడ్-19 నిబంధనల అనుసరణిని మన్నించి రమజాన్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించుకోవాలని సీపీఎం సూచించారు. గులాం అహ్మద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ అబ్బాస్ సమి, ఎంఐఎం సగర ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ అలీ, జాయింట్ సెక్రటరీ సయ్యద్ మొయిజుద్దీన్ ఖాద్రి, కార్యదర్శి అలీ షిరీజ్, శర్వుద్దీన్, నాయకులు అతిన, అలిబాబా, అజహర్ దబీర్, సాజిద్ మాజిద్, ఖుమరద్దీన్, ఖాజా, సాజిద్ తదితరులు ఉన్నారు.